

“咦，自来水里怎么有股农药味？”

宿迁自来水出现异味，政府迅速查明原因并对惹祸公司进行处理

“咦，水里怎么有股怪味？”前天起，不少宿迁市民打开家中的自来水，突然发现水质异常。这到底是怎么回事？昨天，记者赶赴宿迁调查。

据宿迁市政府新闻办介绍，造成市区饮用水源地水质变化的主要原因已初步查明：由于宿迁市苏源热电有限公司在城区供热作业中检修油泵时防范不严，少量助燃油排入中运河，影响到市区饮用水源地，造成自来水水质石油类超标，出现异味。

截至昨晚记者发稿时，居民家中的自来水已经恢复了正常。



宿迁城区这两天桶装水颇为紧俏



银控自来水有限公司

自来水公司电话被打爆

“怎么会有这么难闻的气味？”前天上午9时左右，家住宿迁府前小区的市民张军（化名）突然发现，家里的自来水不但发黄，还有一股类似农药的刺激性气味。

事实上，不只张先生，从前天起，快报也陆续接到宿迁市民大量类似的投诉，大家怀疑是自来水公司的取水源地被污染了。

昨天上午，记者赶到了宿迁市银控自来水有限公司。

在接线人员专用的服务受理本上，记者发现，关于自来水出现异味的第一个咨询电话是在5月29日上午9点多。而从那个时刻起，

类似的电话就一直没有间断过。截至昨天上午11时左右，记者发现记录本上的投诉咨询记录就有16页，近350多个。

“家里的水怎么会有那么刺鼻的气味？”这样的询问电话让宿迁市银控自来水有限公司服务大厅的接线人员应接不暇。3位女工作人员不得不一次又一次地解释原因：“卫生局、环保局等部门已经介入调查。目前水可能还有点味道，但是对人的身体没有伤害，可以食用，你们马上就会收到政府发布的信息。关于水被污染的说法是谣言，请不要相信！”

市民抢购纯净水桶装水

巧的是，宿迁市银控自来水有限公司左侧是一家营养水公司，记者看到大量市民前来购买桶装水，门口一片繁忙景象。营养水公司的负责人说，这种抢购桶装水的情况29日上午就已经开始了，公司平时每天能卖出500~600桶水，这两天业务量突然出现了飙升，公司下面的8个供水点也陆续发出

桶装水告急的信息。宿迁市区多家超市也出现了纯净水紧俏的情况。市区一家叫福满多的小超市的女老板告诉记者，从29日开始到现在，超市纯净水多次告急，业务量比平时多出五成左右。就在记者采访时，一辆牌照为苏NB424X的送水车又为这家小超市送来了满满一车水。

调查

自来水公司 有机物含量高，立刻杀菌

在宿迁银控自来水有限公司人力行政总监柴亚东的办公室，电话也一直响个不停。

据柴亚东介绍，前天上午8点多，自来水公司就发现水有严重的异味，当时就将情况汇报给了主管部门——水务局。随后，宿迁市政府派人来进行调查。当天下午，水务局、卫生局、环保局、卫生

防疫站等部门展开了联合调查。

柴亚东说，自来水出现异味，主要是氯的味道比较重。自来水公司通过常规检测，发现取水地水中的有机物含量比较高，可能是一些藻类腐败等导致的。公司立刻通过加入活性炭等措施进行杀菌，“我们的取水水源是大运河，我们专门把骆马湖的水往下放，进行稀

释。经过这些措施后，现在水已经正常了。”

同时，柴亚东一再强调，“自来水中氯气味道比较重，这样的情况很多城市都比我们严重，只不过我们宿迁人比较敏感而已”。

在宿迁银控自来水有限公司的取水地，记者发现大门紧闭，无法入内。而水源附近的水面上，记者没有发现异常情况。

政府 少量助燃油排入河水惹祸

昨天中午12时，宿迁移动的用户收到了宿迁市政府总值班室的短信提示。短信说，29日，少数市民反映自来水有点异味，市相关部门迅速采取应急措施。至29日19时，经检测取水口水质正常，自来水符合安全饮用标准。请广大市民主动排出管

中余水，放心饮用。

昨天下午，宿迁市政府新闻办给记者通报了相关情况。

据介绍，造成市区饮用水源地水质变化的主要原因已初步查明：由于宿迁市苏源热电有限公司在城区供热作业中检修油泵时防范不严，少量助燃油排入中运河，

影响到市区饮用水源地，造成自来水水质石油类超标，出现异味。目前市有关部门正在对苏源公司进行调查处理。与此同时，市政府要求沿河所有企业和单位全面排查整改可能存在的隐患，确保城区居民饮用水安全。

快报记者 邢志刚 文/摄

发现安全隐患 请拨83332300

快报讯（记者 都怡文）记者昨天从江苏省安监局获悉，从6月1日起，江苏将启动全省安全生产月活动。如果你发现了不为人知的安全隐患，请及时拨打江苏省安全隐患举报电话：83332300。

据介绍，6月份有关部门将针对江苏省安全生产重点行业和领域，以道路交通安全、水上交通安全、消防安全、建筑施工和房屋安全、特种设备安全、航空及铁路安全等7个方面，重点进行事故隐患举报、排查和整治。江苏省安监局专门向社会公布了“安全隐患举报电话”：83332300，全天24小时都有人值班，市民随时都可以反映事故隐患。

另外，6月的第二周还被定为“安全生产咨询周”，各行业专家将为广大生产经营单位和群众提供安全服务和咨询。6月8日上午在南湖公园市民广场，来自消防、交通、航空、铁路、劳动等部门的专家，将为市民提供专业知识的咨询，咨询内容还特别增加了相关的防震知识。

湖南路商场 “六·一”儿童节特别奉献 少儿名品服饰 **5-6.5折**

折后满200元送价值80元毛绒玩具一个

·博士蛙 笑咪咪童装5折·雅多童装5.5折
·蔓琳格 水孩儿 宜贝 杉杉 小丰龙 嗒嘀嗒 派克兰帝
·安徒生 小冰熊 可可鸭 丽婴房 日月童神等童装6.5折
·万里女童凉鞋5折，男童凉鞋6折
·巴布豆 凯蒂猫 红蜻蜓 蓝猫 米奇 贝贝等童鞋6.5折

2008时尚新品凉鞋节

(双休日) 新款凉鞋、皮鞋 **3-5折**

·购鞋满100元再送礼品一份 (详见各柜明示)

主办：现代快报

公益大课堂

协办：云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲座时间：5月31日(上午9:00-11:00) 讲课内容：头痛的常见病因和防治
讲座地点：科学会堂2号门2楼综合厅 主讲人：南京市中医院脑血管病科
成贤街118号(市政府对面)31路、3路、52路、48路、11路鸡鸣寺站 **曹树平 主任医师**

报名热线：**84783589 84404022** (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)